

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 23. studenog</i>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<i>Utorak, 24. studenog</i>	<b>17.30</b> + Marina Rahan (8. dan)
<i>Srijeda, 25. studenog</i>	<b>17.30</b> + Kate i Mate i ob. Hodak
<i>Četvrt., 26. studenog</i>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<i>Petak, 27. studenog</i>	<b>17.30</b> Po nakani
<i>Subota, 28. studenog</i>	<b>17.30</b> SVETIŠTE: + Jure i Katica Božičević; ob. Prebeg; Tomo i Zlatko Bogut; Kate Matanić. <b>18.00</b> Paljenje prve adventske svijeće kraj kapele Sv. Ante
<i>1. Došašća – 29. 11. DAN GOSPODNJI</i>	<b>10</b> SVETIŠTE: Misa za narod <b>12</b> CEROVNIK: + Zdravko, Dragica, Milan i Dane Turkalj

**Ž**urno se privode kraju radovi u oštarskom župnom dvoru i oko njega. Uređen je okoliš i prekrivena gospodarska zgrada s garažom. Prizemlje sa kotlovnicom i grijanjem biti će zgotovljeno idući tjedan. Budući da još ovaj tjedan imamo zakazane radove, župnu katehezu ne možemo imati. Pozivam naše vjeroučenike na subotnju večernju misu i poslije mise na **paljenje prve adventske svijeće**. Mise zornice započet će u ponedjeljak, 30. studenoga u 6 sati u Svetištu, a subotom 5. prosinca u 7 sati na Cerovniku.

**U**koliko se želite uključiti u hodočašće G-S biskupije u Poljsku u Svetoj godini milosrđa, nastojte se prijaviti do kraja mjeseca studenoga. Cijena puta je oko dvije tisuće kuna, a petodnevno hodočašće biti će od 18. do 22. travnja 2016. Hodočnici mogu dobiti letak s cjelovitim programom hodočašća. Uplata se vrši kroz mjesečne rate oko 400 kuna mjesečno.

**K**atarine su uspjele u svom naumu – nabavci i postavljanju zavjetnog zvona na crkvu Sv. Katarine na Viničici. Ukoliko želite novčano pomoći nabavku **ZAVJETNOG ZVONO**, svoj dar može darovati članovima ŽU Katarine ili uplatom sredstava na račun: **Župa Sv. Josipa - Josipdol - IBAN: HR77 2340 0091 1102 10888**. Hvala svima na pomoći. Neka vas i vaše obitelji prati zagovor Sv. Katarine.



*Zavjetno zvono za Sv. Katarinu Viničica*

Nedjelja, 22. studenog 2015.

11 sati - sv. misa i blagoslov zvona u župnoj crkvi sv. Josipa u Josipdolu  
- odlazak na Viničicu i podizanje zvona  
- narodno veselje i domjenak za sve uzvanike

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
22. studenog 2015. • KRIST KRALJ • God. VI. • br. 47 (273)



**Ti kažeš: ja sam kralj!**

*Iv 18, 33-37.*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvрати: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?«

Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?«



Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.« *Riječ Gospodnja.*

**Da, ja sam Kralj!**

Papa Pio IX. uveo je 1925. godine svetkovinu Krista Kralja. Ta se svetkovina slavi na posljednju nedjelju Crkvene godine, a već iduće nedjelje započinje vrijeme Došašća i novi ciklus, nove Crkvene godine. Krist, Kralj? Bilo je i prošlo je vrijeme moćnih monarhija. Što treba slika Krista kao kralja? Nije li ta slika već dugo nadmašena? "Kralj" je jednostavno prasluka. Mi još uvijek označavamo lava kao kralja u životinjskom carstvu, jer je on veličanstven, suveren.

Je li Isus Krist veličanstven? Je li suveren? Kako to da on stoji pred Pilatom, upraviteljem najmoćnijeg vladara tadašnjega svijeta, rimskoga cara: kao zarobljenik, bespomoćnik? Treba li on biti kralj? Pilat ga pita, ne podrugljivo, nego pošteno: "Ti li si židovski kralj? Pilat je puno toga saznao o njemu od židovskog naroda koji je čekao na obećanog kralja, na Mesiju koji ga je trebao osloboditi. I znao je kakav politički eksploziv sadrži ta nada. Isus je odgovorio Pilatu s protupitanjem: "Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?" Premda on tu stoji kao zarobljenik, Isus je suveren, kraljevski u svojoj slobodi. On zna: Pilat ima moć nad životom i smrću. On ga može osloboditi ili osuditi na smrt. Isus oslovljava njega ne kao moćnoga upravitelja, nego jednostavno kao čovjeka. Uloge se iznenada mijenjaju. Isus mu postavlja pitanje koje dotiče njegovo srce.

Neočekivano i ja sam stojim pred Isusom, on mi postavlja to pitanje: Želiš li stvarno sam znati, jesam li ja kralj? Ili samo ponavljaš govorkanja, krilatice koje o meni kruže? Pilat je zbog toga potpuno direktnog, osobnog pitanja prestrašen. On ga odbija: to se pitanje mene ne tiče! A ipak ga je pokrenulo. I pratit će ga cijeli život,

loša savijest će ga mučiti: tada sam jednoga u Jeruzalemu osudio na smrt iako sam znao da je nevin.

Jesam li tvoj kralj? To pitanje postavlja Isus meni. Ne tvoj tiranin, tvoj diktator, nego kralj! Odbijaš li to pitanje? Ili kažeš da? Dar je Duha u nama, ako smo slušatelji njegova glasa. Tada smo mi njegovo kraljevstvo. Njegovo kraljevstvo neće biti opisano na zemljopisnoj karti. Njegovo kraljevstvo su ljudi, koje je on zarazio svojom istinom, kojima on daruje unutarnji okus na životu za druge, u kojima Bog započinje životnu praksu ozdravljujuće budućnosti s ljudima. Isus je kralj bez države i bez vojnika, ali on nije kralj bez ljudi. To nisu ljudi koje je on sebi podložio, nego ljudi kojima je on vratio njihovo kraljevsko dostojanstvo i koje je on dobio kao prijatelje i koji s njim daju svjedočanstvo uspjeloga života. *Fra Jozo Župić*

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PREDSJEDNICA**

KLASA: 053-02/15-04/1208  
URBROJ: 71-02-03/2-15-02  
Zagreb, 17. studenog 2015.



*Ženska udruga „Katarine“ Josipdol  
Gospođa Zorica Marina Jandrlić*

*Poštovana gospođo Jandrlić!*

*Zahvaljujemo Vam na pozivu koji ste mi uputili na svečanost podizanja zvona na kapelu Sv. Katarine na bdru Viničica u Josipdolu koje će biti održano 22. Studenog 2015.*

*S obzirom da zbog planiranih državnih obveza nisam u mogućnosti odazvati se Vašem ljubaznom pozivu koristim ovu prigodu svim članicama udruge „Katarine“ iz Josipdola čestitati na inicijativi udruživanja kako bi pridonijele poboljšanju života svih stanovnika ovog lijepog kraja naše Domovine.*

*Zahvaljujem na toplim riječima potpore koje ste mi uputili i vjerujem da ćemo zajedno učiniti svaki kraj naše Hrvatske mjestom ugodnog života.*

*Svim članicama čestitam blagdan Svete Katarine, želim puno uspjeha i sve vas srdačno pozdravljam!*

*S poštovanjem,*



## *Sveta Katarina na Viničici*

**Kapelica Sveta Katarina,  
u predgrađu grada Ogulina,  
s Viničice zvonom se oglasi,  
od davnina Oštarije krase!  
Bolna rano, bolna uspomeno,  
zvono nam je bilo otuđeno,  
toranj, zidi, oštećeni bili,  
mi vjernici sve smo obnovili.**

**RF: Ponosni na Svetu Katarinu,  
na Hrvatsku našu domovinu,  
nošnjom, pjesmom čuvamo baštinu,  
podno Kleka, tu u Ogulinu!**

**Viničice čarobnog vidika,  
ogulinskog cijelog krajolika,  
crkvice odoli vjetrovima,  
druži se sa sivim oblacima.  
Bez nje bi nam Viničica bila  
kao jastreb polomljenih krila,  
kao stablo što se naglo suši,  
kao stijena koju potres ruši.**

**Oštarije, naše Oštarije,  
starog mosta volte najmilije,  
rijeka Mrežnica baš tu presušena,  
u snu snena, davna uspomena.  
Volimo vas kao majka sina,  
al' najviše Sveta Katarina  
sni' ljepotom cijele okolice,  
uzvišice, strme Viničice!**

**Frankopani i Japodi davni,  
naš kršćanski Kristov rode slavni,  
crkva Uznesenja Marijina,  
Božja moći nebeskih visina.  
Josipdolski i modruški kraju,  
neka zvuci zvona odzvanjaju  
svim tepihom vašeg zelenila,  
tu gdje plijeni prirodna idila!**

*Skladatelj: Stjepan Sabljarić*

